Reitverein Ahnatal-Vellmar

Vellmar am Wochenende Treffpunkt für Dressurreiter
Knapp 135 Teilnehmer reiten ins Dressurviereck ein

Am kommenden Wochenende findet auf der Anlage des Reitvereins Ahnatal-Vellmar wieder das alljährliche Traditionsturnier im Dressurreiten statt. Erst im Frühjahr wurden die Böden in beiden Reithallen erneuert, darüber hinaus wurden durch die eingehenden Vorbereitungen der Vereinsmitglieder in den letzten Wochen beste Voraussetzungen für einen reibungslosen Turnierablauf geschaffen. Um die 350 Nennungen von Dressurreitern aus Hessen und den umliegenden Bundesländern versprechen vom 29. September bis 01. Oktober ein gelungenes Turnierwochenende in der Bachstraße in Obervellmar. Das Spektrum reicht von Dressurprüfungen der Klasse A bis zur Klasse S, in der Reiten in absoluter Harmonie gezeigt wird.    
Der erste Turniertag beginnt am Freitag um 16 Uhr mit einer Dressurpferdeprüfung der Klasse A, in der junge Pferde bis 6 Jahre präsentiert werden. Darauf folgt um 17.00 Uhr eine Dressurprüfung der Klasse A, an die sich um 18.45 Uhr eine Dressurreiterprüfung der Klasse A anschließt. Die Prüfungen am Samstag starten um 09.00 Uhr mit einer Dressurreiterprüfung der Klasse L und um 11.30 Uhr mit einer Dressurprüfung der Klasse L* auf Trense, worauf um 15.30 Uhr eine Kombinierte Dressurprüfung der Klasse M* geritten wird. Nach der für 16.30 Uhr angesetzten Dressurprüfung der Klasse L* auf Kandare starten die qualifizierten Reiter aus der Kombinierten Dressurprüfung der Klasse M* noch einmal um 18.30 Uhr in einer Kür, in der sie eine eigene Choreographie mit Musik reiten. Mit einer Dressurpferdeprüfung der Klasse L geht es am Sonntag um 09.00 Uhr los, in der bis 7 Jahre alte Pferde geritten werden. Um 10.30 Uhr geht es mit einer Dressurreiterprüfung der Klasse M* weiter, auf die um 12.30 Uhr eine Dressurprüfung der Klasse M** folgt. Der sportliche Höhepunkt des Turniers ist mit der schweren Klasse die Dressurprüfung der Klasse S* um 15.00 Uhr, für die 29 Reiter ihre Teilnahme angekündigt haben. 
[bookmark: _GoBack]Darunter auch Marion Loew vom Reitverein Hof Bettenrode, welche bereits im Vorjahr den Sieg in dieser Prüfung mit Walk of Fame für sich verbuchen konnte und mit ihrem zweiten Pferd Danccini Dritte wurde. Ebenso wird Rita Joraschewski vom Reitverein Bad Wildungen wieder dabei sein, welche im letzten Jahr die Kombinierte Dressurprüfung der Klasse M* gewann. Philipp Hess vom Reitverein Hof Bettenrode und Marc Sonnabend aus Hofgeismar sind dem Turnier in Vellmar ebenfalls treu geblieben und stellen seit einigen Jahren eine starke Konkurrenz für ihre Mitstreiter dar.  
Zudem sind erfreulicherweise wieder viele heimische Reiterinnen in den verschiedenen Prüfungen vertreten, die in dieser Saison auch schon erfolgreich in der Turnierlandschaft unterwegs waren. In diesem Jahr wird es einen Flohmarktstand mit Reitsportartikeln geben, dessen Verkaufserlös anteilig den Schulpferden zugutekommen wird. Für das leibliche Wohl ist natürlich auch wieder gesorgt. Der Eintritt ist frei. 
Info: reitverein-vellmar.de 
Zeiteinteilung: 

Freitag: 
16.00 Uhr Dressurpferdeprüfung Kl. A 
17.00 Uhr Dressurprüfung Kl. A 
18.45 Uhr Dressurreiterprüfung Kl. A 

Samstag: 
09.00 Uhr Dressurreiterprüfung Kl. L 
11.30 Uhr Dressurprüfung Kl. L*/Trense 
15.30 Uhr Komb. Dressurprüfung Kl. M* 
16.30 Uhr Dressurprüfung Kl. L*/Kandare 
18.30 Uhr Kür 

Sonntag: 
09.00 Uhr Dressurpferdeprüfung Kl. L 
10.30 Uhr Dressurreiterprüfung Kl. M* 
12.30 Uhr Dressurprüfung Kl. M** 
15.00 Uhr Dressurprüfung Kl. S* 

